


X. Medzinárodný klobásový festival

(pokračovanie zo str. 9)
Festival ponúkol návštevníkom okrem 

gurmánskych špecialít aj kultúrny program. 
K dobrej nálade hrala už tradičná sprievod-
ná hudobná skupina Dušana Fóku, spievali 
členovia divadelného súboru Hahota, hosť 
festivalu Karel Gott revival Moravia – Jo-
zef Bouda, ďalej hudobná skupina Póšfa 
z Holíc. O ozvučenie festivalu sa postaral 
p. Alexander Vígh – Vígh SOUND. Ďaku-
jeme všetkým za príjemný hudobný zážitok 
a náladu.

Veľmi nás teší, že každoročne sú našimi 
čestnými hosťami majstri ako p. Marián La-
buda, Patrik Hermann, Jaroslav Žídek, Ivan 
Tuli Vojtek, Janko Mečiar. Všetci sa aktív-
ne zapojili ako členovia poroty a spoločne 
s odbornou porotou zodpovedne vyhodno-
tili súťaž. Podľa vyjadrení členov poroty 
bola úroveň jednotlivých družstiev oproti 
minulým ročníkom jednoznačne vyššia.

Bolo nám veľkou cťou, že nás svojou 
návštevou prišli podporiť p. Tibor Mikuš 
predseda TTSK, podpredseda TTSK p. 
József Berény, podpredseda NR SR Béla 
Bugár a tiež minister dopravy a výstavby p. 
Arpád Érsek. Predstavitelia miest:
Csorvás - Barát Lajos 
Gerendás - Lengyel Zsolt András
Pitvaroš - Radó Tibor
Ivančice - Ing. Roman Sládek

Sme radi, že sa nám všetkým spoločne 
podarilo prezentovať naše mestečko Slád-
kovičovo ako miesto dobrého jedla a dob-
rej nálady, proste miesto pre stretnutie ľudí 
dobrej vôle. Na záver mi dovoľte, aby som 
sa za organizačný tím OZ Klobáskový klub 
Sládkovičovo poďakoval za súčinnosť 
mestu Sládkovičovo, TS Sládkovičovo, 
DHZ – Sládkovičovo, Hahota Sládkovičo-
vo, Klub dôchodcov Sládkovičovo. 

Výsledkom spoločného úsilia bola 
spokojnosť občanov a návštevníkov nášho 
mesta. Verím, že sa nám to podarilo. 

Ďakujeme! 
František Ruman, 

predseda OZ Klobáskový klub

Anton Szabó , primátor mesta František Ruman, OZ Klobáskový klub

OZ Spolupráca Piráti 



X. Nemzetközi Kolbászfesztivál 

(folytatás a 9. oldalról)
A  fesztivál a  jó étkeken kívül kultúr-

műsorral is kedveskedett az idelátogatóknak. 
A  jó hangulatról Dušan Fóka és zenekara 
gondoskodott, énekeltek a Hahota színjátszó 
csoport énekesei, a fesztivál vendége a Karel 
Gott revival Moravia – Jozef Bouda, valamint 
a gellei Pósfa zenekar. A fesztivál hangosítá-
sáról Vígh Sándor – Vígh Sound gondoskodo-
tt. Köszönjük mindenkinek a kellemes zenei 
élményt és a hangulatot.

Nagy öröm számunkra, hogy minden év-
ben tiszteletbeli vendégeink Marián Labuda, 
Patrik Hermann, Jaroslav Žídek, Ivan Tuli 
Vojtek, Janko Mečiar is ellátogatnak hozzánk. 
Mindannyian zsűritagként aktívan bekapcso-
lódtak a  szakmai zsűri munkájába. A zsűri-
tagok szerint az  egyes csapatok színvonala, 
a  tavalyi évhez képest, az idén sokkal jobb 
volt. 

Nagy megtiszteltetés volt számunkra, 
hogy látogatásával támogatta rendezvényün-
ket Tibor Mikuš, a  Nagyszombati Kerületi 
Önkormányzat elnöke, Berényi József, a   Na-
gyszombati Kerületi Önkormányzat alelnöke, 
Bugár Béla a SzK NT alelnöke, valamint Ér-
sek Árpád közlekedésügyi miniszter. Továbbá 
a következő települések polgármesterei:
Csorvás 	 - Barát Lajos 
Gerendás - Lengyel Zsolt András
Pitvaros	 - Radó Tibor
Ivančice	 - Ing. Roman Sládek.

Nagy öröm számunkra, hogy sikerült 
közösen városkánkat, Diószeget a  jó étkek 
és hangulat városaként prezentálni, egy szó-
val a  jó akaratú emberek találkahelyeként. 
Végezetül engedjék meg, hogy a  Diószegi 
Kolbászklub PT szervezőcsapata nevében 
megköszönjem az együttműködést Diószeg 
városának, a  Diószegi Technikai Szolgáltató 
Vállalatnak, a diószegi önkéntes tűzoltóknak, 
valamint a Diószegi Szenior Klubnak. 

Közös munkánk eredménye a lakosaink 
és a  városba látogatók elégedettsége. Remé-
lem, hogy elvárásaikat teljesítettük! 

Köszönjük!
                                    František Ruman, 

a Kolbászklub PT elnöke

Tibor Mikuš, a NKÖ elnöke Patrik Hermann

Manufaktúra Neded R.O. Família 

Motobike team 

Orosházi Kolbászklub PT 

PS Duna 
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Megemlékezések

Április 20-án lesz tíz éve, hogy örökre itt 
hagyott minket a szerető feleség, édesanya és 
nagymama, Juhász Erzsébet.

Szeretettel emlékeznek férje, Laci, fiai, 
Lackó és Szilvi családjukkal, valamint  unokái, 
Christián és Kevinko

2017. április 11-én volt 15 éve, amikor 
a szerető férj, édesapa, nagyapa, 

Ján Oravec elhunyt.
Oly gyorsan száll az idő, oly gyorsan 

szalad, de minden nap Janko, rád emlékezünk. 
A sors nem engedte meg, hogy velünk maradj, 
de szívünkben mindig élni fogsz.

Szeretettel és fájdalommal szívükben 
emlékeznek felesége Anna, lányai Jana és 
Martina, unokája Zoja és Viktória és az egész 
család

2017. március 30-án volt húsz éve annak, 
hogy itt hagyott bennünket a szeretett férj, 
édesapa, nagyapa és dédapa, 

František Barcuch. Akik ismerték, kérjük, 
szenteljenek emlékének egy néma pillanatot. 
Aki a szívünkben él, nem hal meg soha. 

Felesége Anna, lánya Vlasta családjával és 
fia, Milan családjával

„Csak az idő múlik, feledni Téged nem lehet, 
hogy fiatalon tört ketté életed. Temető csendje 
ad Neked nyugalmat, szívünk bánata örökké 
megmarad.“ 

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk 
szerettünkre, 

Krizsek Miklósra, halálának 20. 
évfordulóján.

A gyászoló család

„Porból lettünk
s porrá leszünk, 
egy igaz lélek,
Rád emlékezünk!“

Tíz évvel ezelőtt, 2007. április 17-én adta 
vissza lelkét teremtőjének 

Csanaky Ede.
Az iránta való szeretet és emberi tartása, 

szelleme iránti tiszteletünk töretlenül él 
bennünk tovább.

Felesége, gyermekei, unokái és dédunokái

Aki szerette, nem feledi.
Azok szívében él, akik szerették őt.
2017. április 8-án volt egy éve, hogy örökre 

itt hagyott minket a szeretett fiú, testvér és 
édesapa, Róbert Križan.

Szenteljünk emlékének egy néma pillanatot.
A gyászoló család

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel 
emlékeztünk meg 2017. március 20-án, 
halálának harmadik évfordulóján 

Méhes Béláról.
Emlékét örökké őrző felesége, lánya 

családjával és fiai családjukkal.

Az idő múlik, de az emlék és a bánat 
megmarad.

2017. március 14-én volt három éve, 
hogy örökre itt hagyott bennünket a szerető 
édesanya, nagymama és dédmama, 

Oľga Zuzáková szül. Ďurinová.
Ezúton emlékezünk a 36 évvel ezelőtt, 

1981. április 12-én elhunyt édesapánkra, 
nagyapánkra és dédpapánkra, 

Edmund Zuzákra is. 
Szeretettel emlékezik fia és menye, unokái 

és dédunokái

Szívünkben mély fájdalommal emlékeztünk 
meg 2017. március 30-án, halálának 1. 
évfordulóján 

Varga Zoltánról. Édesanyja, testvére 
családjával, valamint az egész rokonság. 

Emlékét örökre szívünkben őrizzük.

Mosoly az arcán, jóság a szívében, szeretet 
a lelkében.

2017. április 21-én volt öt éve, hogy örökre 
itt hagyott minket a szerető férj, édesapa, 
nagyapa és dédapa, Alojz Németh.

Szeretettel emlékezik felesége, fia, lánya 
családjával, unokái és dédunokái

“Elcsitul a szív, mely értünk dobogott, 
megpihent a kéz, mely értünk dolgozott, 
számunkra te sosem leszel halott, örökké élni 
fogsz, mint a csillagok…”

Szeretettel emlékezünk halálának 5. 
évfordulóján a szerető férjre,  édesapára, 
nagyapára, Papp Jánosra.

Emlékét örökké őrző családja

Szeretettel emlékezünk halálának 6. 
évfordulóján František Bertókra, aki 2011. 
május 19-én, 60 éves korában hunyt el.

Felesége Zuzana, lánya Denisa és fiai, Patrik 
és František családjukkal

2017. május 16-án a szeretett férj, 
édesapa és nagyapa Karol Fóka halálának 5. 
évfordulójára emlékezünk. 

Emlékét őrzi felesége és gyermekei 
családjukkal

Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott, 
megpihent a szív, mely értünk dobogott, 
könnyes az út, mely hozzád vezet, 
örökké őrizzük emlékedet.

2017. május 14-én a drága férj, édesapa 
és nagyapa Bende Sándor halálának 13. 
évfordulójára emlékezünk.

Szeretettel emlékezik felesége, fia és lánya 
családjukkal
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Újszülötteink

Timon Hajdu, 
Naomi Farkašová, 
Nela Petrovičová, 
Veronika Ivanová, 
Nina Slugeňová, 
Tomáš Nedecký, 
Bianka Tóthová, 
Karolína Haluzová, 
Bartolomiej Woliński
Mária Kubačová,
Samuel Nagy

Közösségi krónika 2017. április 12-ig

97. születésnapját ünnepelte 
Eleonóra Olachová

Házasságot kötöttek

Denisa Hollósiová /Diószeg/ 
és Martin Sutton /Nagy-Britannia/, 

Mgr. Jarmila Švihranová, PhD /Diószeg/ 
és Ing. Marek Brezina /Vyšná Korňa/, 

Lenka Sudová /Diószeg/ 
és Brayn Wram /USA/,

Andrea Hlavatá /Diószeg/ 
és Boban Jevtić /Szerbia/

Mgr. Eva Tomšíková /Diószeg/ 
és Matej Ferjenčík /Pozsony/

Elhunytak

Pavol Lovci /92/ - 2017.2.23. 
Karol Jonáš /53/ - 2017.2.26, 
Helena Kariková /84/ - 2017.2.27., 
Zuzana Kollláriková /85/ - 2017.3.2., 
Terézia Pekelnická /85/ - 2017.3.4., 
Štefan Vörös /69/ - 2017.3.4., 
Ľudmila Černianska /90/ - 2017.3.5., 
Varšányi József 66/ - 2017.3.5., 
Rostás Erzsébet /83/ - 2017.3.7., 
Mária Šulanová /61/ - 2017.3.15., 
Janečková szül.Szabó Mária /76/ - 2017.4.3.
Volt lakosaink
Štefan Kakvic /73/ - 2017.3.7.,
Edita Mrvová szül. Pokorná /65/ - 2017.3.23.
Peter Mitterpach /63/ - 2017.4.10.,
Jaroslav Nedoma /57/ - 2017.4.12.

Egy bizonyos kor után fontos minden újabb megért esztendő 
megünneplése. Diószeg legidősebb lakosa, Eleonóra Olachová 
áprilisban ünnepelte 97. születésnpaját. Az Antonius Szenior Köz-
pontban 2014 óta él. Nem hagyja őt el a humor, a bőbeszédűség, 
és az a készség, hogy tréfát űzzön magából és másokból is. A ze-
néhez való viszonyát a központunk 4. születésnapjára megtartott 
ünnepségen is bemutatta, amikor egy keringőt adott elő zongorán. 

Alázattal és szeretettel fogadja a központ alkalmazottainak 
törődését és támogatását, és életbölcsességével a dolgok mulan-
dóságára, az emlékek és tapasztalatok értékességére mutat rá. 
Nem tagadta meg önmagát jubilemi ünnepségén sem, amikor a rá 
jellemző előkelőséggel, igazi dámaként fogadta a gratulációkat.

Elsősorban jó egészséget kívánunk neki, és a tavaszi napsu-
garakkal a kertből, sétákból és a találkozókból fakadó örömet.

PaedDr. Zlata Šramová
az ASzK pszichoterapeutája

A következő lapzárta 2017.5.31-én lesz. Írásaikat és hirdetéseiket a zuzana.cervenkova@sladkovicovo.sk e-mail címre 
várjuk, vagy az Inovaechben adhatók le. Elérhetőség: 0901 704 410

Tájékoztató lap, megjelenik kéthavonta, ISSN 1339-9349, EV 3995/10, kiadja Diószeg Városa, Fučík u. 329, 925 21 
Diószeg, a kiadó azonositószáma (IČO) 00306177, a 2/2017 sz. kiadásának dátuma: 2017. 4. 24.

Szerkesztőbizottság: elnök - Ing. Szabó Antal, polgármester, tagok – Ing. Zuzana Červenková, Szabó Mária, Mgr. Gabriela 
Dórová, Mgr. Balogh Katalin, Arpád Dömötör, Mgr. Zuzana Kovácsová.

Cím: Život v Sládkovičove - Diószegi Élet, Mestský úrad - Városi Hivatal, Fučík 329, 925 21 Sládkovičovo, tel. 031/784 27 
12, e-mail: zuzana.cervenkova@sladkovicovo.sk, bejegyezve: OÚ Galanta 7/1992

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat - a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül - 
szerkesztett formában közölje.  A levelezők írásai nem kell, hogy tükrözzék a szerkesztőség véleményét.	               
Nyomda: danish.sk
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2017. április 4-én, a város 
1945. március 31-én történő 
felszabadulásának évfordulója 
alkalmából, a Kuffner Károly 
AI és Óvoda a várossal együtt-
működve tartotta meg a Felsza-
badulási futóverseny – futás az 
egészségért 2. évfolyamát, mely-
re az iskola sportpályáján került 
sor. Az eseményt Szabó Antal 
polgármester, és Slávka Kra-
márová iskolaigazgató nyitotta 

meg. Azt követően, hogy Tibor 
Ledneczký ismertette a ver-                                                          
senyzőkkel a szervezési utasítá-
sokat és szabályokat, a gyerekek 
örömmel és lelkesen álltak a 
rajtvonalhoz, hogy összemérjék 
erejüket ebben a versenyszám-
ban. A szép idő 150 résztvevőt 
csábított erre a megmérettetés-                    
re nemcsak Diószegről, de a 
környékbeli településekről is. A 
versenyzők 9 kategóriában áll-
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Felszabadulási futóverseny – futás az egészségért

X. Nemzetközi Kolbászfesztivál

Városunk 2017. február 24–
25-én a jubileumi X. Nemzet-
közi Kolbászfesztiválon fogad-
ta a gasztrokultúra szerelme-
seit. Az Inovatech előtti téren 
a disznótoros finomságok, 
a szenior klub tagjai által sütött 
hagyományos farsangi fánkok 
illata szállt. A diószegi kolbász 
és fánk városunk híres speciali-
tásai közé tartozik.

Köszönet jár a PS Duna 
vadásztársaságnak, melynek 
tagjai nagyon finom gulyá-
sételeket készítettek (vadász-, 
pacal-, marhagulyás). Mások 
tésztaféléket árusítottak –  
fosztott tésztát, kemencés lán-
gost, rétest, kürtős- és morva 
kalácsot. A gyerekeknél nagy 
sikere volt a palacsintának és 
a tarkedlinek, amit Takács Laci 
lekvárjaival ízesítettek. Úgy 
véljük, hogy méltóképpen kép- 
viseltük régiónk gasztronómiá- 
ját, és kielégítettük városunk 
lakosainak, és a Diószegre láto-
gató vendégeknek az igényeit. 

A kolbászfesztivál fő gon-
dolata őseink gasztronómiai 
hagyományainak megőrzése. 
A kolbász olyan örökség, ami 
megérdemli, hogy fennma-
radjon a következő generáció 
számára. Ennek apropóján 
rendeztük meg február 24-
én a gyerekek első kolbász-

készítő versenyét. Hét csa-
pat nevezett be a versenybe, 
és öröm volt látni, milyen 
odaadással és lelkesedés-                                                                  
sel mutatták be mindazt, amit 
szüleiktől és nagyszüleiktől 
tanultak. Az eredményt látva 
úgy gondoljuk, hogy minden, a 
versenyben résztvevő gyermek 
megérdemli a győzelmet.

2017. február 25-én gyö-
nyörű napfényes napra ébred-
tünk, épp olyanra, amilyenre 
mi, szervezők vágytunk. Ez 
volt a X. jubileumi évfolyam 
ajándéka. A csapatok mosollyal 
arcukon, vidáman érkeztek már 
reggeltől, hogy megmutassák 
milyen mesterei a kolbászké-
szítésnek. A barátság és a szí-
vélyes, családi légkör az, ami 
fesztiválunkat egyedivé teszi 
– a versenyzők már egy nagy 
„kolbász családot” alkotnak. 
Ebben az évben 24 csapat neve-
zett be a versenybe, a külföldi 
csapatok a következők voltak:
Magyarországról – CSORVÁS,  
GERENDÁS, OROSHÁZA, 
KALOCSA, IVANČICE–Cse-
hország,  ŠTUDLOV–Csehor-
szág, KUŠTRA –  Szerbia.

A versenyek eredményei: 
Gyerekek kolbászkészítő 
versenye – I. évfolyam
1. hely – Diószegi kalózok 	

               (119 pont)
2. hely – Gerendás /Mo./ 
               (115 pont)
3. hely – Diószegi betyárok          	
               (110 pont)
4. hely – Manufaktúra  
               Negyed (108 pont)
5. hely – Kajal (108 pont)
6. hely – Diószegi utász zász-                                 	
	lóalj (104 pont)
7. hely – Diószegi önkéntes   
               tűzoltók	(84 pont)

Kolbászkészítő főverseny:
1. hely 	- Orosházi Kolbász-
klub (231 pont)
2. hely  	- Együttműködés PT 
Diószeg (225 pont)
3.hely  	- Motobike team 
Diószeg	(212 pont)

Jaroslav Žídek díja:
Manufaktúra Negyed

Szabó Antal, Diószeg polgár-
mesterének díja:
R.O. Família Diószeg

A Diószegi Kolbászklub díja: 
PS Duna – Diószeg

A Barátság Díja –az Orosházi 
Kolbászklub adománya 
MACHED PT Kismácséd

Szárazkolbász verseny:
1. hely - Orosházi Kolbászlub 

( 99 pont)
2. hely - KUSTRA Team Szer-
bia ( 96 pont)
3. hely - Diószegi önkéntes 
tűzoltók	 (91 pont)	

 
Köszönet jár a következő tá-
mogatóknak:
Sattbau Slovensko s.r.o. – Ing. 
Viliam Kurinec, Trnavský sa-
mosprávny kraj, ROVAMI 
s.r.o. Sládkovičovo – Varga 
Róbert, Bende Alexander Slád-
kovičovo, Vinárstvo BLAHO 
– Zeleneč, Autocomodex – Tr-
nava, SEMA HŠ Sládkovičovo, 
Ing. Tibor Pethő Sládkovičo-
vo, Ing. Pavel Doval, AWR 
Plus s.r.o. Sládkovičovo – Ing. 
Gabriel Weisz, HOTEL TE-
VEL Sládkovičovo, Fekollini 
s.r.o. Sládkovičovo, VEPI s.r.o. 
Šaľa, Gašparík – Mäsovýroba 
Trnava,  Agáta Zelinková Slád-
kovičovo, Tibor Baboš – BATI 
team, Ing. Boris Brunner, Vene-
al s.r.o. Sládkovičovo, Virema 
trade – s.r.o. p. Vincent Oros, 
Tir service Bratislava, G.P.R – 
s.r.o. Bratislava, Mraziarne a.s. 
Sládkovičovo, Nábytok Forró 
– Galanta, Štefan Ďuriš – Zlaté 
Moravce, Vígh Sound – Vígh 
Sándor, Roman Múčka – Ga-
lanta, Horváth Alojz – Mäso-
výroba Sládkovičovo.

(folytatás a 12. oldalon)

tak rajthoz. A legfiatalabb részt-    
vevők – a lelkes óvodások a 
kitűzött szakasz legyőzése után 
nemcsak csokiérmékkel és okle-
velekkel, de arcukon mosollyal 
indultak haza. Boldogan, érem-
mel és oklevéllel távozott az 
egyes kategóriák első három he-
lyezettje is. Szívből gratulálunk, 

és minden résztvevőnek kedvet, 
elszántságot és sikert kívánunk a 
többi sportversenyhez.

Az egyes kategóriák kiérté-
kelését és az eseményről készült 
képeket megtekinthetik a Život 
v Sládkovičove/Diószegi Élet 
facebook oldalán.

Zuzana Červenková
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Egy zord környezetben ját-
szódó, és még érdesebb előa-
dásmódú sikeres komédia ör-
vendeztette meg az apolitikus 
humor kedvelőit, akik elláto-

gattak 2017. március 29-én az 
Inovatechbe. Az élet írta előa-
dás már közel 20 éve műsoron 
van, és itt is teltházas előadás 
volt. Peter Batthyány, Peter 
Sklár, Igor Adamec és Martin 
Vanek, a Mafstory sitkom sze-
replői, kiválóan eljátszották az 
inkább pisztollyal, mint ésszel 
kereskedő egyének szerepét, 
furcsa gondolatmenetükkel  és 
elmélkedésükkel megnevetet-
ték a nézőket, és gondoskodtak 
az egész esti felhőtlen szórako-
zásról.

Zuzana Červenková

Március az a hónap, amikor 
könyvtárunkba, más hónapok- 
hoz viszonyítva, gyakrabban 
látogatnak el az óvodások és az 
alapiskolák tanulói. Néhányuk 
számára ez csak egy egyszeri 
évi látogatás, mások számára 
pedig a sokadik. Minden év-
ben az életkoruknak megfelelő     
könyvek színes palettájával 
várjuk őket, melyek majd el-
nyerhetik tetszésüket. Az el-
sősök és másodikosok ingyen 
olvasói igazolványt kapnak, 
hogy minél előbb kamatoztat-
ni tudják olvasói készségüket 

a gyakorlatban. Tekintettel 
arra, hogy az utóbbi években 
csökkent a gyerekek olvasá-
si-szövegértési tudása, előtérbe 
kerül az olvasás szükségessége. 
A gyerekek a televízió és vi-                                
deók által közvetített infor-
mációk fogyasztóivá válnak, 
ennek hatására pedig nem értik 
azt, amit olvasnak. Ezért fon-
tos, hogy a könyv elválasztha-
tatlan részévé váljon a gyermek 
életének, egészen pici korától 
kezdve. 

Városi könyvtár

A nárciszok napja a Szlovák 
Rákellenes Liga egyedülálló 
adománygyűjtő rendezvénye, 
melyet idén immáron 21. al-
kalommal tartottak meg. 2017. 
április 7-én a városok és falvak 
utcáit ellepték a sárga nár-
ciszok. Nem volt ez másképp 
Diószegen és környékén sem. 
A Diákparlament tagjai - Sa-
muel Mikeš, Emma Pešková, 
Martina Döményová, Viktó-
ria Pócsová, Lucia Krajčovi-
čová és Vanesa Petrovičová, 
Gabriela Dórová tanítónővel 
és Zuzana Červenkovával, 

a nárciszok napjának önkénte-
seiként segítettek a Rákellenes 
Ligának a gyűjtésben. Annak 
ellenére, hogy nem volt ked-
vező időjárás, több adományt 
sikerült összegyűjteni, mint ta-
valy. Az összegyűjtött 834 euró 
a Rákellenes Liga számlájára 

kerül. Ezen a napon a Kuff-              
ner Károly AI tanítási órái-
nak egy része is a nárciszok 
napjával foglalkozott, illetve 
a karitatív munka fontosságára 
hívta fel a tanulók figyelmét. 

Mindenki, aki a ruhájára 
kitűzte a sárga nárciszt, a da-
ganatos betegségben szen-
vedőkkel való együttérzését és 
támogatását fejezte ki. A nár-
ciszok napjának önkénteseinél 
lévő dobozba dobott pénz- 
összeg által a rákbetegeket és 
hozzátartozóikat támogatták. 
A nárcisz sárga virágának kitű-

zésével a rákbetegeknek azt az 
üzenetet küldtük, hogy beteg-
ségükben nincsenek egyedül, 
hogy a harcuk a betegséggel 
mindannyiunkat megérint, és 
hogy támogatjuk őket. Köszön-
jük az adományozóknak!

Zuzana Červenková

A városi könyvtár minden 
évben bekapcsolódik az An-
dersen éjszakája elnevezésű 
nemzetközi projektbe, amely-
nek célja a gyerekek olvasás 
iránti érdeklődésének felkelté-
se. Ebben az évben a Petőfi Sán-
dor MTNy Alapiskolát és Óvo-
dát látogató gyerekek számára 
készített a könyvtár programot, 
ők március 31-én jöttek el a 
könyvtárba, hogy megtapasztal-
ják, itt  is kalandokat élhetnek 
át. A bevezetőben elhangzó An-
dersen mesét követően a gyere-
kek titkos kívánságaikat felírták 

egy papírra, majd belehelyezték 
azokat a léggömbökbe, melye-
ket aztán a közösen kiválasztott 
kívánságfára akasztottak  föl. 
A frissítő után húsvéti tojásokat 
festettek. Az est az izgalmas, az 
Inovatechben elrejtett kincsek 
utáni nyomozással folytató- 
dott, majd a feladatok elvégzé-
se következett, aminek során 
a gyerekek jól szórakoztak, és 
egy kis kalandot éltek át a vá-
rosi könyvtárban. Az est sikeres 
megszervezéséről Vierka Fran-
tová és Katka Talamonová gon-
doskodott.  

8OLVASÓINK ÍRTÁK

Március – a könyv hónapja

A nárciszok napja

Maffiatörténetek

Andersen éjszakája
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Sok-sok, a téltemetéssel 
kapcsolatos népdal hang- 
zott fel 2017. március 30-án 
Diószeg utcáin, a hagyomá-
nyos téltemetési menet idején. 
Kicsik és nagyok, fiatalok és 
idősek jöttek össze, hogy jel-
képesen elbúcsúzzanak a tél- 
től, és köszöntsék a tavaszt. 
A Matica slovenská vezetőségi 
tagjainak vezényletével in-
dult a menet a Kuffner Károly 
Alapiskolától egészen a Dud-
vágig, ahol a Moréna bábut 
meggyújtották, és vízbe dob-
ták. A Zvončeky GyFCs tagjai, 
akikhez később az óvodások 
is társultak, a tavaszt népda-
lokkal és tánccal köszöntötték. 

Zuzana Červenková
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Téltemetés 

Meghívó a repülőnapra

Meghívó a Májusfaállításra

A Telekom Rt. értesítője                         
Az optikai hálózat építésével kapcsolatos tudnivalók! 

Ünnepi megemlékezés

Az optikai hálózatot a Tele-
kom Rt. saját forrásaiból építi. 
A hálózatépítéshez a társaság-
nak szüksége van az ingatlan-
tulajdonosok beleegyezésére, 
hogy dobozokat helyezhes-
senek el ingatlanjukon. Kis 
dobozokról van szó, amelyek 
biztosítják az ingatlan ráköté-
sét a Telekom Rt. optikai ve-
zetékére. Ezek a berendezések 
passzívak, nem bocsátanak 
ki semmilyen sugárzást, sem 
hangot, és nincs energia szük-
ségletük. A vezetékeket a föld-
be fektetik le, és az optikai há-

lózat rákötésének helye vagy a 
kerítés vagy egy rövidebb póz-
na lesz. A munkálatok befeje-
zése után a Telekom mindent 
visszaállít eredeti állapotába. 
A berendezés (doboz) elhelye-
zésére szóló belegyezés nem 
kötelezi az ingatlan tulajdono-
sokat a szolgáltatások megvá-
sárlására, és a dobozok elhe-
lyezése térítésmentes. Csak 
annyit jelent, hogy az ingatlan 
bármikor ráköthető a hálózatra, 
ennek a ténynek piacnövelő ér-
téke van, amely értékesebbé 
teszi az Ön ingatlanját. 

Az 1848/1849-es forra-
dalom és szabadságharc al-
kalmából a Csemadok helyi 
szervezete 2017. március 17-
én ünnepi megemlékezést tar-
tott az Inovatech kongresszusi 
termében. A megemlékezésen 
Szabó Antal polgármester, va-
lamint Nagy László, Magyar- 
ország Pozsonyi Nagykövet-
ségének tanácsosa mondott 
ünnepi beszédet. A kultúr-

műsorban felléptek a Petőfi 
Sándor MTNY Alapiskola 
tanulói, a Diószegi Magán 
Szakközépiskola diákjai, vala-
mint a székesfehérvári Kodály 
Zoltán Gimnázium vegyeska-
ra, Kneifel Imre igazgató úr 
vezetésével. A vegyeskar fel-
lépése méltó keretet adott az 
idei ünnepi megemlékezésnek. 

Szabó Mária

A Templars Slovakia PT, TRANS-LET, a PS Aviation 
és Diószeg városa meghívja önöket  

2017. május 1-jén a 10.00 órától 16.00 óráig tartó 

„Égbolt-nyitogató” 
elnevezésű repülőnapra, amely a diószegi repülőtéren lesz.

Program: Besenyei Péter, a Red Bull Air Race pilótá-
jának bemutatója, Dušan Šimko akrobatikus bemutatója, 

Dusty Display Team, a hadügyminisztérium vadászrepülőgé-
pének átrepülése, ejtőernyős-ugrások, sétarepülés.

Kísérőrendezvények:  célbalövés, íjlövészet, arcfestés, 
gyerekverseny, ugrálóvár, mDANCE gyerek tánc, Hrajkovo 

gyermek program, Ady Forro band
Ingyenes belépés.

Ingyenes ingajárat minden 20 percben – tűzoltószertár 
– repülőtér (TAXI OTTI 0911 638 696)

Diószeg városa 
meghívja önöket a hagyományos 

Májusfaállításra, 
melyre 2017. április 30-án, 16.00 órakor

 kerül sor az Inovatech előtti téren. 
Fellépnek a diószegi iskolások és óvodások, 

a Zvončeky GyFCs, és Dušan Fóka és zenekara.
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Mint minden évben,  idén 
is megtartották a helyi Szenior 
Klubban évértékelő gyűlésüket 
a helyi kiskertészek. A gyűlés- 
re 2017. március 3-án, 16.30 
órai kezdettel került sor. Az 
évzáró taggyűlés megnyitója, 
Anna Ivánková, a járási szer-
vezet elnöknője, illetve Szabó 
Antal polgármester, valamint 
a jelenlévő tagok köszöntése, 
és a napirendi pontok jóvá-
hagyása után a szeredi szövet-
ség elnöke, Németh mérnök 
úr tartott előadást. Előadása 
a csepegtető öntözésről, an-
nak technikai megoldásáról 
és előnyeiről szólt. Az ezzel 

a fajta öntözéssel kapcsola-
tos tapasztalatairól Szabó úr, 
szövetségünk tagja is beszá-
molt. Az előadásokat követően 
a jóváhagyott programpontok 
szerint folytatódott az ülés, 
melynek részét képezte a te-
vékenységi, illetve a gazdál-
kodásról szóló beszámoló, 
valamint a szervezet ellenőrző 
bizottságának a 2016-os évi 
gazdálkodásról szóló beszá-
molója, illetve a 2017-es évi 
tevékenységi és költségvetési 
tervezet bemutatása is. A je-
lenlévő tagok hozzászólások 
nélkül hallgatták meg az egyes 
jelentéseket, a tevékenységi és 

költségvetési tervezetet. A vita 
keretén belül Anna Ivánková 
szólt, aki a járási szövetség 
rendezvényeiről adott tájé-
koztatást, és megköszönte 
helyi szervezetünk aktív tevé-
kenységét, valamint minden 
jelenlévőnek jó egészséget és 
sikeres kertészeti idényt kí-
vánt. Kedves pillanata volt 
az ülésnek tagtársunk, Tu-
man Jusztina köszöntése, aki 
2017. február 24-én ünnepel-
te 90. születésnapját. A ha-
tározati javaslat elfogadását 
követően az évzáró taggyűlés 
hivatalos része véget ért. Ezt 

követően, egy kis frissítő mel-
lett, folytatódtak a közvetlen 
beszélgetések, a tapasztalat-                                                
cserék, és a kerttel kapcsolatos 
megfigyelések megbeszélése.

Végezetül engedjék meg, 
hogy megköszönjem tagjaink-
nak és a vendégeknek a rész-                       
vételt, a vezetőség tagjai-
nak az ülés előkészítéséhez 
nyújtott segítséget, a klub 
vezetőségének pedig, hogy 
helyet adott az évzáró taggyű-
lés méltó megrendezéséhez. 

Ján Németh 
elnök
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A kertészek évi értékelése

2017 áprilisa

A hosszú téli időszak, a hó, 
fagy és a kevés napfényes na-
pot követően elérkezett az 
április, ez a gyönyörű tavaszi 
hónap, amikor a föld új életre 
kel, amikor virágozni kezdenek 
a fák, virágok. Mi, kereszté-
nyek pedig 2017 áprilisában 
a húsvétot ünnepeljük. Az em-
berek ebben az időszakban arra 
törekednek, hogy közeli sze-
retteik számára mindent a le-
hető legjobban előkészítsenek, 
hogy mindenből bőségesen le-
gyen. Kitakarítják a lakást, az 
udvart, kertet, és igyekszenek 
bőségesen bebiztosítani min-
dent, ami bizony sokba kerül, 
nemcsak anyagilag, de időben 
is. Az emberek azonban min-
dezt szívesen teszik meg, hogy 
a családdal együtt élvezni tud-
ják ezeket a napokat. Sokan, 
és gyakran a keresztények is 

elfeledkeznek magának az ün-
nepnek a jelentéséről. Néhány 
szóval szeretném megemlíteni, 
hogy Izrael a pészahra avagy 
a pászkára emlékezik. Ez az 
ünnep a zsidóknak az egyip-
tomi fogságból való szabadu-
lásáról szól, Mózes vezetése 
alatt. Amikor a fáraó a kilenc 
csapás után sem akarta elen-
gedi a zsidó népet, Egyiptomra 
egy újabb csapás zúdult, és 
minden egyiptomi elsőszülött 
(ember és állat) meghalt. Ezt 
a csapást az izraelieknek nem 
kellett elszenvedniük, mert há-
zaikat megjelölték egy bárány 
vérével, így a halál elkerül-
te fiaikat (Exodus 12,3-11). 
Mi, keresztények arra emlé-
kezünk, hogy mi is rabságban 
voltunk. A bűn rabságában, az 
Istenünktől való örök elválasz-
tásban. De Isten megkönyörült 

az emberiségen, és egyszülött 
Fia, Jézus Krisztus által meg-
mentett bennünket a haláltól, 
megbocsátást, szabadulást, 
megváltást és örök életet adott 
(Jn 3,16).  Amikor  Jézus ezen 
a földön járt, számos csodát 
tett, segített az embereken, de 
Jeruzsálemben a főtanács és 
a római helytartó keresztha-
lálra ítélte Őt. Tanítványa, aki 
vele járt, és mindent látott, amit 
Jézus a földön tett, elárulta Őt. 
Milyen szomorú és szörnyű. Ez 
a Biblia legszomorúbb törté-
nete. Keresztre feszített Jézus, 
Jézus a kereszten függ!

Kedves testvérek, örömhírt 
hozok nektek! Jézus nem ma-
radt a kereszten! Harmadnap 
feltámadt a holtak közül! Feltá-
madt, és ott ül a mennyben az 
Atya jobbján!

Ezekben a napokban ismét 

felhangzik az örömhír: Jézust 
keresztre feszítették, hogy te 
élhess! Örökké élhess!

Kedves olvasó, amikor 
ezeket a sorokat olvasod, gon-
dolkodj el az életeden. Az, aki 
ártatlan volt, elhagyja Atyja 
dicsőségét, hogy megalázzák, 
megkínozzák és megöljék a Te, 
és az én megváltásomért. Az 
Isten azonban harmadnapra 
feltámasztja a halálból, és a           
mennyben jobbjára ülteti.

Emlékezzünk erre az ese-
ményre, becsüljük meg Isten 
ajándékát, Jézus áldozatát, és 
a bűnből való szabadulást. Ne 
hagyjuk, hogy ez az esemény 
a feledés homályába merüljön, 
hanem örüljünk, beszéljünk 
róla, és főleg ne tiporjuk el azt, 
amit Jézus Krisztus értünk tett.

Maroš Vince, El-Šaddaj
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Az elmúlt időszakban ren-
geteg esemény/foglalkozás 
zajlott iskolánkon. 

Január 29-től február 3-ig 
az AI néhány tanulója Béla-
patakán (Valaská Belá) sítan-
folyamon vett részt, ahol elsa-
játították a sízés alapjait.

Február 4-én sor került 
a hagyományos Szülői bál-
ra, ahol a hangulat nagyszerű 
volt, a tombola gazdag, a viga-
dalom hajnalig tartó! Köszönet 
a támogatóknak, szülőknek, 
pedagógousoknak, iskolabará-
toknak. 

Február 7-én Kováč Vero-
nika képviselte iskolánkat Ga-
lántán, a Szép Magyar Beszéd 
járási fordulóján.

Február 8-án megtartottuk 
a Tompa Mihály vers- és pró-
zamondó verseny iskolai for-
dulóját.

Február 17-én álarcos-
bált tartottunk, mulatoztunk, 
ügyességi versenyeken vet-
tünk részt, sőt még tombola-

húzás is volt. Nagyon jól szó-
rakoztunk.

Február 20-tól február 24-
ig tavaszi szünet volt az isko-
lában, így diákjaink megpi-
hentek egy kicsit.

Március 1-jén iskolánk 
felső tagozatos tanulói rend-

hagyó történelemórán vettek 
részt,  amit Lang docens úr tar-
tott a zsidóüldözésről. Az előa-

dás nagyon érdekes volt, mert 
Diószeg is szerepelt az előadás 
témájaként.

Március 1-jén és 2-án isko-
lánk tanulói, Tavali Krisztína, 
Mayer Dóra, Varga Lara és 
Fekula Zsuzsanna képviselték 
iskolánkat a Tompa Mihály 
vers- és prózamondó verseny 
járási fordulóján Galántán. 
Bronzsávos minősítést értek 
el.

Március 9-én és 10-én a 
„Poznaj slovenskú reč“ szlo-
vák nyelvi vetélkedő járási 
fordulóján, Tallóson Márton 
Ádám és Botló Vivien kép-
viselték az iskolát. Bronzsá-
vosok lettek.

Március 14-én a Pitagori-
ász matematikai verseny járási 
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Iskolánk életéből....

fordulóján, Galántán, Katona 
Ádám képviselte az iskolát si-
keres megoldóként, és a Mate-
matikai Olimpiászon 4. helye-
zést ért el.

Március 17-én az alapisko-
la tanulói az 1848/49-es forra-
dalom és szabadságharc hősei 
előtt tisztelegtek az Inovatech-
ben megrendezett emlékműsor 
keretén belül.

Március 20-án az AI ki-
választott tanulói a Kenguru 
matematikai verseny iskolai 
fordulóján vettek részt.

Március 21-én az AI tanulói 
– Herczog Rita, Recska Krisz-

tína, Herczog András – Bibliai 
Olimpiászon vettek részt, har-
madik helyezést értek el.

Március 23-án, az AI 
alsó tagozatán, Maász Imre 
festőművész segítségével 
műalkotások születtek, a rend-
hagyó képzőművészet óra ke-
retén belül.

Március 28-án megtartot-
tuk a hagyományos pedagó-
gusnapot, melyen nyugdíjazott 
kollégáink is részt vettek. Be- 
szélgettünk, elmélkedtünk....

Március 30-án az óvoda és 
az alapiskola tanulói nevelési 
koncert  résztvevői voltak, me-
lyen Zsapka Attila és zenekara 
megzenésített verseket adtak 
elő.

Március 31-én, a helyi     
könyvtár jóvoltából, bekapcso-
lódtunk az Andersen éjszakája 
című rendezvénybe. Tizen-
két gyerkőc keresett kincset, 
akasztott kívánságot a kíván-
ságok fájára, illetve olvasott 
mesét a nagy mesemondótól. 
Kellemes hangulatú estét töl-
töttek el a helyi könyvtárban. 
Köszönet a szervezőknek! 

Mgr. Balogh Katalin
Petőfi S. MTNyAI
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A szó szépsége

A MetLife biztosító a Ja 
Slovensko non profit szer-
vezettel közösen a gyerekek 
pénzügyi és vállalkozói is-
mereteinek növelését tűzte 
célul. Ebben az évben Zuzka 
Žgančíková mérnöknőnek 
köszönhetően a projektbe be-
kapcsolódott iskolánk is. Az 
5. A osztály tanulói hét héten 
keresztül, két órás blokkokban 
sajátítják el a pénzügyi isme-
retek alapjait, melyek majd 
segítségükre lesznek a min-
dennapi életben. 

Március 31-én iskolánk 
nyílt napot tartott a leendő el-
sősök részére. P. Šimková, S. 
Maneková és J. Martináková 
tanítónők érdekes programot 
készítettek a számukra. Jöven-
dőbeli tanítóikkal, K. Nagyo-
vával és A. Lovászovával való 
megismerkedésük után részt 
vettek az első tanítási órán is, 

ahol játékos formában gyako-
rolták a betűket és számokat. 
Ezt követően megismerkedtek 
az iskola épületével, trambu-
linon ugráltak, és megnézték 
a hetedikesek által előadott 
kis előadást is. Ez a szép dé-
lelőtt az iskolai étkezdében 
elfogyasztott ebéddel ért vé-
get, ahol igazi iskolásokként 
étkeztek. 

Farsangi karnevál

A farsang a vidámság, 
a szórakozás és főleg az álar-
cosbálok időszaka. Ilyen 
farsangi karnevál volt isko-
lánkban is február 17-én, me-
lyet az alsó tagozat tanítói és 
nevelőnői szerveztek. Mese-
alakok, állatkák, hercegnők, 
lovagok és különböző, a gye-
rekek és szülők fantáziájában 

megszületett lények vonultak 
fel. A jó hangulat, a vidám ar-
cok és ragyogó szemek azt je-
lezték, hogy az idei karnevál is 
jelesre sikeredett. 

Bálint-napi lövészverseny

2017. február 13-án került 
sor a Bálint-napi lövészver- 
seny 2. évfolyamára. Tanu-
lóink a szeredi J.A. Komenský 
AI tanulóival mérték össze 
erejüket. A legjobban a fia-
talabb tanulók kategóriájá-
ban teljesítettünk, ahol meg-
nyertük az első három helyet. 
Sikeres lövészeink: Dárius 
Vician, Samuel Bardoun, Da-
mián Križan, Ladislav Szabo, 
Štefan Horváth, Elvis Šárközi, 
Nikola Ochranová, Dionýz 
Mocko, Denis Uher.

Kuffner Károly AI és Óvoda

A szó erős fegyver, ké-
pes örömet adni, biztatni, 
megvigasztalni, de bántani 
is tud. Március 21-e a köl-
tészet világnapja. Nincs 
megfelelőbb nap ennél arra, 
hogy a gyerekek bemutathas-
sák a beszélt szó szépségét.

A Galántai járás speciális 
alapiskoláinak tanulói lehető-

séget kaptak arra, hogy a vers- 
és prózamondó verseny VI. 
évfolyamán, melyet a Diósze-
gi Összevont Iskola – Speciális 
Alap- és Gyakorlóiskola szer-
vezett, bemutathassák előadói 
képességüket. A versenyen öt 
iskola 36 tanulója mutatkozott 
be. Meghívásunkat elfogadta 
a Galántai járás összes speci-

ális alapiskolája -  a galántai, 
szeredi, jókai, tallósi és ter-
mészetesen a diószegi speci-
ális alapiskola. Három kor-
csoportban, szlovák és magyar 
nyelven folyt a versengés. 

A győztesek az okleve-
leken kívül tárgyi ajándékot 
is kaptak, és természetesen 

senki sem távozott üres kéz-
zel. A gazdag ajándékokért   
köszönet jár a támogatóknak 
– a Diószegi Városi Hiva-
talnak, a Pierre Baguette és 
az Astas Galanta cégeknek.

Mgr. Viera Petrovičová
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Színes tanítás

Hogy a tanítási órák ér-
dekesek legyenek, pedagó-
gusaink igyekeznek azokat 
különböző, nem hagyományos 
módszerekkel és formák-      
kal színesebbé tenni, melyek 
a gyerekek számára nemcsak 
tanulságosak, de főleg von-
zóak.

A hetedik évfolyam tanulói 
tanítójukkal, M. Kramárová-
val a víz napja alkalmából a 2. 
évfolyam tanulói számára tar-
tottak előadást. Szórakoztató 
módon adták át ismereteiket 
a vízről, annak fontosságáról 
és érdekes kísérleteket és „va-
rázslatokat“ mutattak be nekik.  

Nem szokványos angol 
órája volt a kilencedikesek-
nek. M. Večerková tanítónő 
egy született angollal, J. Rut-
landdal közösen tartott órát, 
melyen a gyerekek azon kívül, 
hogy megismerkedtek Nagy- 
Britanniával, hogy bővítsék 
szókincsüket, kipróbálhatták 
angol nyelvi tudásukat a be- 
szélgetésben, illetve a Nagy- 
Britanniával kapcsolatos kvíz-
ben.

Érdekesen zajlottak a Z. 
Grellová, L. Tušková és A. 
Óvaryová tanítónők által tar-
tott szlovák nyelv és iroda-
lom órák. Március 16. Pavol 
Dobšinský, az ismert szlovák 
mesegyűjtő születésnapja, és 

ennek tiszteletére ezt a napot a 
népmesék napjának tartják. Az 
5.–7. osztály tanulói felfrissí-
tették az ismert szlovák me-
segyűjtővel kapcsolatos isme-
reteiket, és számos, az életével 
kapcsolatos új érdekességet 
tudhattak meg. Elolvasták né-
hány ismert, illetve kevésbé 
ismert meséjét, és feladatul 
kapták a népmese képregény-
be való átültetését. A sikeres 
megoldók jutalmat kaptak. 

2017. március 20-án a 8.–
9. évfolyam tanulói Jozef 
Miloslav Hurban nyomában 
jártak, akinek idén ünnepeljük 
200. születésnapját. Az első 
nyom a Jozef Miloslav Hurban 
életéről szóló prezentáció volt. 
Az első nyomot a következő 
követte, mely a tanulókat az 
ügyességi próbához vezette. 
Ez a szétnyírt képek összeraká-
sáról, és az eredetei rejtvények 
megfejtéséről szólt. Ahhoz 
azonban, hogy sikeresen célba 
érjenek, egy kvíz várt rájuk, 
melyben a megszerzett isme-
reteket kellett felhasználniuk. 

Új elemek kerültek a test-
nevelési órákba is. A tanulók 
kipróbálhatták a trambulinon 
való tornát, és elsajátították 
a köredzés alapjait. A tornaóra 
színesebbé tételéhez a nagyfö-
démesi J&F-it Sports tagjai, 
Janka Gőghová és Andrejka 
Somogyiová járultak hozzá, 
akiknek nagy köszönet jár.

Tanulóink sikerei a járási és 
kerületi versenyeken

Március 1-jén a szeredi 
Kereskedelmi Akadémián ren-
dezték még a járási floorball 
bajnokságot, melyen az L. Sza-
bo, R. Varsányi, Š. Horváth, 
K. Németh, R. Piši, R. Rigo, 
B. Slahučka, P. Madunický, L. 
Horváth, M. Lošonský és L. 
Botlo alkotta fiúcsapat a szép 
3. helyezést érte el.

Március 27–30-án rendez-
ték meg a Szó varázsa (Čaro 
slova) elnevezésű versmondó 
verseny járási fordulóját, me-
lyen iskolánkat sikeresen kép- 
viselte Martinka Ivánová, aki 
az I. kategóriában a 3. helyen, 
míg Damián Križan a II. ka-
tegóriában a 2. helyen végzett.

A Pitagoriász matemati-
kai verseny erős mezőnyében 
a 4. helyet szerezte meg Juraj 
Babarík a P4 kategóriában, és 
Damián Križan a P5 kategó- 
riában.

A nyelvi versenyeken is 
voltak sikeres megoldóink. Az 
angol nyelvi olimpiászon Peter 
Čurík, míg a német nyelvi olim-
piászon Vivien Kyselová képvi-
selte sikeresen iskolánkat. Mind-                                                                           
ketten a 4. helyen végeztek. 

2017. március 31-én zajlott 
a Nagyszombati és Pozsonyi 
kerületi evangélikus bibliai 
olimpiász, melyen tanulónk, 
Ľubica Balážiková a 4. helyet 
szerezte meg. 

Szlovák bajnokunk van!

Nagy sikert ért el ököl-
vívásban tanulónk, Roman 
Mihál. A 2017-es országos 
bajnokságon, melyet a Szlo-
vák Ökölvívó Szövetség 
szervezett az idősebb tanulók 
kategóriájában, a 76 kg súly- 
csoportban első lett. Roman 
a Boxing club Galanta szí-
neiben versenyez, a klubnak 
iskolánk ad helyet az edzésre.

3 ISKOLÁINK
A képviselők tudomásul vet-
ték:

A Galántai Járási Ügyész-                 
ség ügyészének felhívását 
a helyi adókat meghatározó 
79/2012-es számú Általá-
nos Érvényű Rendelet ellen.

Egyéb:

A polgármester tájékoztat-
ta a jelenlévőket a város lako-
sainak, és az itt működő társa-
ságoknak a város településren-
dezési tervezetét érintő válto-

zásokkal és kiegészítésekkel 
kapcsolatos javaslatairól.

Befejezés:

Szabó Antal polgármester 
az ülés végén megköszönte a 

jelenlévőknek az önkormány-
zati  ülésen való részvételt, és 
berekesztette a 21. rendkívüli 
ülést.

Mgr. Katarína Štefunková, 
a Diószegi VH hivatalvezetője

A Kuffner Károly Alapiskola és Óvoda életéből
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Tájékoztató a Diószegi Városi Önkormányzat 
2017. március 1-jén megtartott 20. üléséről

 Tájékoztató a Diószegi Városi Önkormányzat 
2017. március 22-én megtartott 21. rendkívüli üléséről 

 A városi önkormányzat 
20. ülését Szabó Antal polgár-
mester nyitotta meg és vezet-
te le. A város polgármestere 
köszöntötte a megjelenteket, 
és megállapította, hogy a VÖ 
határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesí-
tőivé az ülésvezető Krommer 
Gábor mérnököt és Viliam Ku-
rinec mérnököt nevezte ki.

Képviselői interpellációk:
Boris Brunner mérnök azt 

kérte, hogy a városi önkor- 
mányzat legközelebbi ülésére 
készítsen és terjesszen elő 
a város egy áttekintést a 2017-
es évre tervezett kulturális, 
sport, és társadalmi esemé-
nyek finanszírozásáról, il-
letve közös finanszírozásáról, 
feltüntetve azon az egyes 
rendezvényekre a város költ-
ségvetéséből származó támo-
gatás összegét.

A képviselők tudomásul vet-
ték:
•	A városi önkormányzat 19. 

ülésén elfogadott határoza-
tok teljesítéséről szóló je-
lentést

•	A városi önkormányzat által 
a 2014–2017-es időszakban 
elfogadott határozatok telje-
sítéséről, illetve a teljesítés 
folyamatában lévő határo-
zatokról szóló jelentést

•	Diószeg város főellenőré-
nek a 2016-os évi ellenőri 
tevékenységéről szóló éves 
jelentését

•	A Tt. 9/2010 sz., a panasz-
tételről, valamint a Tt. 
85/1990 sz., a petíciós 
jogról szóló törvények ér-
telmében beadott panaszok 
és petíciók intézésének el-
lenőrzéséről szóló éves je-

lentést
•	A könyvelési és belső 

ügyiratok formai és tar-
talmi követelményeinek 
betartására irányuló el-
lenőrzés eredményéről 
szóló tájékoztató jelentést.  

A képviselők jóváhagyták:
•	Diószeg város 75/2011 sz., 

a város tulajdonával való 
gazdálkodás irányelveiről 
szóló Általános Érvényű 
Rendelet 2/2017 sz. kiegé-
szítését

•	Diószeg város 90/2015 sz., 
a gyerekek iskolai beíratá-
sának helyéről és idejéről 
szóló Általános Érvényű 
Rendelet 1/2017 sz. kiegé-
szítését

•	Diószeg város 97/2016 sz., 
a háztartási és apró építési 
hulladék kezeléséről szóló 
Általános Érvényű Rendelet 
1/2017 sz. kiegészítését

•	Bérlakás eladását a Cukor-
gyári utca 216. szám alatt

•	Diószeg város tulajdonának 
eladási szándékát, különle-
ges elbírálás alapján, Kristí-
na D.-nek

•	Diószeg város tulajdonának 
eladási szándékát különle-
ges elbírálás alapján a Tt. 
138/1991 sz.,, a községi va-
gyongazdálkodásról szóló 
törvény 9§, 8. bekezdése, 
e) betűje alapján Marcel M. 
kérvényezőnek

•	A VÖ 150/MZ-2016 számú, 
2016. 08. 17-én kelt határo-
zatának hatálytalanítását

•	a Richter utca 1171. szám 
alatti bérlakás kiutalásának 
meghosszabbítását 2017. 
12. 31-ig. A bérlő Ing. Mo-
nika D.

•	az E.I.P. Aviation Club Pol-
gári Társulásnak, a  2017. 

május 1-jén a diószegi 
repülőtéren megtartandó 
repülőnap rendezési költsé-
geire kért pénzbeli támoga-
tási kérelmét. 

•	a PÜT tagjainak, az esket-
tetők, és a polgári szertartá-
sokon és ünnepségeken fel-
lépők jutalmának összegét

•	Diószeg város költségveté-
sének 1. számú módosítását

•	a Diószeg, Dalloš J. lktp. 
1354. sz. alatti Poliklinika 
non profit szervezet felszá-
molását 2017. 07. 01. dá-
tummal. Az ambuláns egész-                                   
ségügyi ellátás és egyéb, 
a poliklinika területén vég-
zett tevékenység továbbra is 
megmarad.

•	Kereskedelmi társaság létre-
hozását, melynek egyedü-
li alapítója Diószeg város 
és megnevezése „Diószegi 
Technikai Szolgáltató Kft., 
Diószeg, Dalloš J. 1189., 
925 21 Diószeg“ (Technické 
služby Sládkovičovo, spol. 
s.r.o., J. Dalloša 1189, 925 
21 Sládkovičovo) a város 
pénzbeli betétje a kereske-
delmi társaságba 5000 euró

•	a diószegi halottasház bér- 
bevételére, valamint a te-
metkezési szolgáltatások és 
temetkezési helyek működ-
tetésére kiírt kereskedelmi 
versenytárgyalás feltételeit 
– a legelőnyösebb árajánlat, 
illetve szerződésjavaslat.

A képviselők nem hagyták 
jóvá:
•	a Cukorgyári utca 250/23 

sz. alatti bérlakás eladását
•	Ivan B. kérelmét Diószeg 

város tulajdonának eladá-
sára – a város tulajdonában 
lévő telkek

Egyéb
A polgármester tájékoztat-

ta a képviselőtestületet a SzK 
Legfelsőbb Ellenőrzési Hiva-
tala által végzett ellenőrzés 
eredményéről.

Vita
•	František Ruman kép-

viselő köszönetet mon-                 
dott a Diószegi Technikai 
Szolgáltató Vállalatnak, 
Diószeg városának, a tár-
sadalmi szervezeteknek és 
egyéneknek, akik hozzájá-
rultak az idei Kolbászfesz-
tivál sikeres lebonyolításá-
hoz.

•	Ján Németh, újhelyi lakos 
az újhelyi városrészt érintő 
szennyvíztisztító és a kana-
lizáció felől érdeklődött, 
rámutatott a sebességkorlá-
tozást jelző tábla elhelye-
zésének szükségességére, 
továbbá az újhelyi régi élel-
miszerbolt épületének rossz 
állapotára.

•	A polgármester elmondta, 
milyen lépéseket kell tenni 
az újhelyi szennyvíztisz-
títóval és a kanalizációval 
kapcsolatban.

•	Chynoradská asszony az új-
helyi szennyvíztisztító felől 
érdeklődött, egyúttal rámu-
tatott a kóbor kutyák prob-
lémájára a városban.

Befejezés 
Szabó Antal polgármester 

az ülés végén megköszönte a 
jelenlévőknek az ülésen való 
részvételt, és berekesztette a 
képviselőtestület 20. ülését. 

Mgr. Katarína Štefunková,
a Diószegi VH hivatalvezetője

A városi önkormányzat 
21. rendkívüli ülését Szabó 
Antal polgármester úr nyitot-
ta meg és vezette le. A város 
polgármestere köszöntötte a 
megjelenteket, és megállapí-
totta, hogy a VÖ határozatké-
pes.

A képviselők jóváhagyták:

•	A „Diószegi óvoda kapaci-
tásbővítése“ projekt közös 
finanszírozását

•	A kereskedelmi verseny-
tárgyalás eltörlését azzal, 
hogy Diószeg városa új 
kereskedelmi versenytár-
gyalást ír ki a halottasház 

bérbeadására, és a temet-
kezési szolgáltatások és te-
metkezési helyek működ-
tetésére

•	A Mgr. Euridika Him-
pánovával – SONÁTA 
kötött bérleti és megbízási 
szerződés meghosszabbí-
tását 2017. 9. 30-ig

•	A Diószegi Technikai 

Szolgáltató Kft., - Tech-
nické služby Sládkovičo-
vo, spol. s  r. o., J. Dalloša 
1189, 925 21 Sládkovi-
čovo ügyvezetőjévé Mgr. 
Viliama B.-t, a felügyelő 
tanács elnökévé PaedDr. T. 
Attilát.
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MEGHÍVÓK Internet, optikai hálózatépítés Diószegen
Eljött az, ami valaha elképzelhetet-

len volt. Az internet része lett mindennapi 
életünknek. Segíti munkánkat, kielégíti 
tudásszomjunkat, és hozzáférést biztosít 
elképesztő mennyiségű adathalmazhoz. 
Olyan időket élünk, amikor a vállalkozók 
adóbevallásukat, a szociális és az egészség-                                                               
ügyi biztosítóknak készített kimutatásai-   
kat interneten küldik el. Az elektronizá-
ció az önkormányzatot sem kerülte el. Az 
üzleti levelezés nagy része is a hálózaton 
keresztül zajlik. Szerződéseket, számlákat 
küldünk a neten, és itt is intézzük pénz- 
ügyeinket. A rokonokkal, ismerősökkel 
történő kapcsolattartás helyszíne a közös-
ségi oldal, itt tekintjük meg legközelebbi 
ismerőseink fényképeit is. A Hypertext 
megfogalmazása óta (1965 Theodor Holm 
Nelson) 52 év telt el, de a hálózat legna-
gyobb előre lépése az utolsó 10 évre tehető.

A Wikipédia  szerint az „Internet olyan 
globális számítógépes hálózat, amelyen 
a számítógépek az internetprotokoll (IP) 
segítségével kommunikálnak. Felhasználók 
milliárdjait kapcsolja össze és lehetővé teszi 
olyan elosztott rendszerek működtetését, 
mint például a WWW (World Wide Web).

A világháló (angol eredetiben World 
Wide Web, WWW vagy röviden Web) az 
interneten működő, egymással úgyneve-
zett hiperlinkekkel összekötött dokumen-
tumok rendszere. A rendszert webböngé-
sző program segítségével lehet elérni. Ez a 
program képes megjeleníteni az egyes doku-
mentumokat, „weblapokat”. A felhasználó a 
lapokon található hiperlinkek segítségével 
további lapokat kérhet le, amelyeken újabb 
hiperlinkek lehetnek. A rendszer „háló”- jel-
legét is ez adja; a dokumentumok a háló cso-
mópontjai, míg a hiperlinkek a háló szálai, 
amelyeken keresztül egy vagy több lépés-
ben tetszőleges csomóponthoz eljuthatunk”.

Az ilyen bonyolult szakmai meghatá-
rozásokat egyszerűen a ctrl+C, ctrl+V bil-
lentyűk segítségével vehetjük át a webről.

Már csak két állapotunk van, vagy on-
line, vagy offline vagyunk, és bizony sok-
szor szidjuk is a lassú netet. Ha naponta 
többször is megnézzük, hogy érkezett-e 
postánk, akkor vagy fontos emberek, vagy 
internetfüggők vagyunk. Diószeg városa 
már 4 évvel ezelőtt elkezdte tárgyalásait az 
optikai hálózat kiépítéséről. Akkor az inter-

net szolgáltatókat még nagyobb települé-
sek hálózatainak kiépítése kötötte le. 2016 
szeptemberében kereste meg a Diószegi Vá-
rosi Hivatalt a Telekom Rt. a tervezetével, 
amely tartalmazta az egész város területén 
kiépítendő optikai hálózatot. Tárgyalásaink 
alapján a Telekom Rt. elkészítette a tervdo-
kumentációját, amelynek engedélyeztetése 
hamarosan lezárul, és az ősz folyamán el-
kezdődik az optikai hálózat kiépítése. 2017 
áprilisában a konkurens szolgáltató, az 
Orange Slovensko Rt. is hasonló tervezet-
tel állt elő, azzal a különbséggel, hogy ők 
csak bizonyos előre kiválasztott városrésze-
ken építenének hálózatot. A mi ajánlásunk 
a két szolgáltatónak az, hogy koordinálják 
tevékenységüket, és nem engedélyezzük 
azt, hogy szétássák az egész várost. A Te-
lekom Rt. tervei alapján a hálózat 70 % 
földbe fektetett optikai vezetékkel, míg a 
többi része a hálózatnak légvezeték segít-
ségével történne. Az önkormányzat egyik 
legfontosabb szempontja, hogy minima-
lizáljuk a szétásásokat. A földbe helyezett  
optikai vezetékek nagy része a zöld övezet-
ben lesz. A helyi úthálózat, a bejáratok és 
a parkolók alatt ajánljuk, hogy a beruházó 
irányított fúrással fektesse le a vezetékeket.

Optikai szál és a fénysebesség

Az optikai szál biztosítja jelenleg a 
leggyorsabb és a legstabilabb adatátvi-           
telt. Speciális vezetékekkel történik, me-
lyek optikai szálból készülnek. Az optikai 
szálban a jel a fénysebességével terjed, 
épp ezért az átviteli sebesség és az átvitt 
adatok mennyisége (majdnem) korlátlan. 

Az optikai szálak nemcsak az inter-
net bekötésére szolgálnak, rajtuk keresztül 
digitális televízió, jó minőségű hangfel-
vételek is továbbíthatók. Összehasonlítva 
a hagyományos vezetékkel (fémvezeték), 
az optikai hálózat egész sor lehetőséget 
kínál, legnagyobb előnye a stabil és kor-
látlan adatátvitel, amely elengedhetet-
len feltétele az internetes hozzáférésnek.

Reméljük, hogy az optikai hálózat kié-
pítésével magasabb szintű hálózati hozzáfé-
rést biztosítanak lakosainknak a szolgál-
tatók,  mindenki legnagyobb örömére.

	
Szabó Antal, polgármester

2017. 4. 29., 8.00 órától az Inovatech előtt
Kertészeti vásár
2017. 4. 30. 9.00 órától az FK Slavoj 
pályáján
Labdarúgótorna a polgármester 
serlegéért
2017. 4. 29., 16.00 órakor az Inovatech 
előtt  - Májusfaállítás
2017. 5. 1., 10.00 órától a diószegi 
repülőtéren
Égbolt-nyitogató (repülőnap)
2017. 5.  3., 19.00 órától az Inovatechben
Ki oltotta el a lámpát? - komédia
2017. 5. 5., 7.30 órától Inovatechben
A művészeti alapiskola 
zongoraversenye 
2017. 5. 8., 15.00 és 19.00 órától az 
Inovatechben
Csárdáskirálynő – operett
2017. 5. 9., 10.00 órától a régi kultúrház 
előtti téren  - Koszorúzás
Anyák napja az Inovatechben
2017. 5. 15., 16.00 órától  Kuffner K. AI
2017. 5. 16., 17.00 órától  Fučík u. óvoda
2017. 5. 17., 17.00 órától  Építő u. óvoda
2017. 5. 18., 17.00 órától  Petőfi S. AI és 
óvoda
2017. 5. 19., 17.00 órától  a VH előtt és az 
Inovatechben
Talamon Alfonz-díj átadása
2017. 5. 23., 19.00 órától  az Inovatechben
Ifjú Szivek Táncszínház
2017. 5. 27., 10.00 órától  Kuffner K. AI 
sportpályáján
Bicross verseny
2017. 6. 2., 17.00 órától  az Inovatech előtt
Gyermeknap
2017.6.10., 10.00 órától  a Vince-erdőben
Meseerdő


